
 
 

Notulen Raad openbaar Druten 
 
Deze notulen hebben de vorm van een besluitenlijst met korte toelichting. Voor video-tulen 
van deze vergadering met integraal beeld en geluid, klik hier.  
 
Datum 28-11-2024 
Tijd 20:02 – 22:42 
Locatie Druten, raadzaal 
Voorzitter 
Griffier 

S.W.P.J. Sengers 
P.G.J.M. van Boxtel 

Aanwezig C.J.G. Arts, H. Aslan, C.P.T. Barten, E.J.M.A. van den Broek, J.J.W. Banken-
Croonen (vanaf agendapunt 5), C.M.G. Dolmans, M. Enkur, E.A.M. Huntink, 
F.J.H.M. Kuipers, L.J.A.M. Meeuwsen - van Rhijn, J. Mooren, R.H.A.M. 
Postulart, M.A. van Rijn, A.H. Wijnen, G.S.B. Worm, G.T.M. van der Zwaluw en 
R.E. Zwartkruis 

Afwezig W.T.J. Nuij 
Mede aanwezig Wethouders: Brink, De Wildt, Thoonen, 

Gemeentesecretaris: Janssen 
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Opening en mededelingen 
De voorzitter opent de vergadering om 20:02 uur. 
 

2 
 

 Vaststellen agenda 
De agenda wordt als voorgesteld vastgesteld. Het raadslid Mooren tekent 
aan dat agendapunt 8.3 speelruimteplan voor de fractie Sociaal Maas en 
Waal als hamerstuk tot besluitvorming gebracht had kunnen worden. Dit 
is een minderheidstandpunt. 
 

3 
 

 Kiezen Voorstemmer bij stemprocedures 
Mevrouw Barten (fractie Kernachtig Druten) is voorstemmer. 
 

https://druten.bestuurlijkeinformatie.nl/Agenda/Index/15ec05b5-514c-412d-b0d4-75eb8e2037a1
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 Besluitenlijst raadsvergadering 
De notulen c.q. besluitenlijsten van de openbare raadsvergadering op 17 
oktober 2024 en op 5 november 2024 worden als voorgesteld, dat wil 
zeggen ongewijzigd, vastgesteld. 
 

5 
 

 Toelating raadslid tijdelijke vervanging raadslid wegens ziekte 
De raad besluit J.J.W. (Janneke) (v) Banken-Croonen toe te laten als lid van 
de raad van Druten, nadat het raadslid Wijnen vanuit de commissie 
geloofsbrief rapporteert dat geen bezwaren met betrekking tot toelating 
zijn vastgesteld. 
Mevrouw Banken-Croonen legt in handen van de voorzitter de eed af. 
 

6  MONDELINGE INFORMATIE 
6.a 
 

 Mondelinge vragen van raadsleden 
Van de gelegenheid mondelinge vragen te stellen aan het college of de 
burgemeester wordt geen gebruik gemaakt. 
 

6.b 
 

 Mondelinge mededelingen van het college 
Het college informeert de raad over de voortgang ten aanzien van de 
motie winkelcentrum / centrummanager (aangenomen 5/11/2024) en de 
motie trap af (aangenomen 5/11/2024). 
Bij monde van wethouder Thoonen meldt het college dat punt 1 in het 
dictum van de motie winkelcentrum, te weten in gesprek gaan met het 
bestuur van de Stichting Ondernemers Druten Centrum over het creëren 
van een stabiel productieve samenwerking met de (nieuwe) 
centrummanager, op 18 november jl. is uitgevoerd. Een reactie is door 
het bestuur SODC toegezegd in Q1 2025. Het is aan het college om 
conform punt 2 in het dictum van deze motie aan de raad de voortgang, 
de gemaakte afspraken en de geboden waarborgen, eveneens in Q1 2025 
te rapporteren. 
Bij monde van wethouder Brink meldt het college inmiddels 
volledig  uitvoering gegeven te hebben aan de motie stap af. Alle 
gemeenschappelijke regelingen en verbonden partijen van de gemeente 
Druten zijn door het college bij brief geïnformeerd over de oproep in de 
kadernota 2026 van deze GR-en en verbonden partijen een 6% verlaging 
op te nemen van de inwonersbijdrage. 
 

6.c 
 

 Mededelingen uit commissies en werkgroepen 
Uit commissies en werkgroepen zijn geen mededelingen. 
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7  HAMERSTUKKEN 
7.1 
 

 Evaluatie en keuze regio- en streekmarketing 
De raad besluit zonder beraadslaging en zonder stemmingen conform 
het voorgestelde besluit. 
 

7.2 
 

 Startnotitie Integrale visie Horssen 
De raad besluit zonder beraadslaging en zonder stemmingen conform 
het voorgestelde besluit. Het raadslid Worm geeft namens de fractie 
Kernachtig Druten een stemverklaring. De fractie stemt voor de 
voorgestelde startnotitie en spreekt ondubbelzinnig steun uit aan de met 
deze notitie en de integrale visie Horssen beoogde doelen. 
 

7.3 
 

 Vaststellen beheersverordening algemene begraafplaats Druten 
De raad besluit zonder beraadslaging en zonder stemmingen conform 
het voorgestelde besluit. 
 

7.4 
 

 Toestemming wijzigingsbesluit gemeenschappelijke regeling Regio 
Arnhem-Nijmegen (Groene Metropool) 
De raad besluit zonder beraadslaging en zonder stemmingen conform 
het voorgestelde besluit. 
 

 
8  DEBATSTUKKEN 
8.1 
 

 Aanbevelingen Rekenkamerrapport NVRR DoeMee-onderzoek 2023 
Klachtbehandeling 
De leden Barten en Van Rijn dienen een amendement in. De raad 
aanvaardt het amendement met algemene stemmen en besluit daarmee: 
1. De conclusies van Rekenkamer Druten in het rekenkamerrapport NVRR 
DoeMee-onderzoek 2023 Klachtbehandeling te onderschrijven; 
2. Het college te verzoeken de daaruit voortkomende aanbevelingen ter 
hand te nemen, voor zover deze aansluiten op de door het college in zijn 
bestuurlijke reactie gemaakte kanttekeningen, te weten: 
- Aanbeveling a.  
Neem doelstellingen wat betreft klachtbehandeling duidelijk op in het 
jaarverslag en publiceer de doelstellingen van klachtbehandeling op de 
website; 
- Aanbeveling d.  
Voer een klanttevredenheidonderzoek uit voor klachtbehandeling, 
bijvoorbeeld door middel van een systeem dat gedurende het jaar de 
klanttevredenheid kan meten – mits de raad na een integrale afweging 
naar aanleiding van jaarverslag en perspectiefnota besluit om voor dit 
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systeem budget beschikbaar te stellen. 
3. Het college te verzoeken de raad uiterlijk in maart 2025 een 
informatienota aan te bieden over de uitvoering van bovenstaande 
aanbevelingen. 
 
Met inachtneming van het amendement stemt de raad zonder 
beraadslaging en zonder verdere stemmingen in met het voorgestelde 
besluit. 
 

8.2 
 

 Integrale Aanpak Puiflijk 
Het raadslid Van Rijn (fractie Dorpslijst Horssen) verlaat om 21.40 uur, 
tijdens een schorsing, voordat de beraadslagingen over het onderwerp 
zijn afgesloten de vergadering. 
 
Het college zegt via wethouder Brink toe dat hij volgens planning de raad 
een voorstel Omgevingsvisie met het voorstel afwegingskader voorlegt 
nog voor het zomerreces 2025.  
 
Het raadslid Aslan legt namens de fractie Welzijn Druten een 
stemverklaring af. De fractie Welzijn Druten is voor aanpak van 
uitdagingen waarvoor de kern Puiflijk zich actueel gesteld ziet. In verband 
daarmee kan zondermeer € 10.000 worden ingezet. In het recente 
verleden is veel geld besteed aan onderzoeken van diverse varianten, 
zonder dat dit tot ook maar een aanzet van uitvoering van één van die 
varianten heeft geleid. Dit maakt dat de fractie Welzijn Druten met grote 
aarzeling instemt met de overige € 50.000. 
 
Het raadslid Dolmans legt een stemverklaring af namens de fractie 
Sociaal Maas en Waal. De fractie Maas en Waal stemt tegen het voorstel. 
Niet omdat de fractie tegen een integrale aanpak Puiflijk is. Daar is de 
fractie voor. De fractie zal tegen stemmen omdat het college geen 
bevredigend  antwoord geeft op de vraag waaruit de actuele en concrete 
behoefte aan een aanpak bestaat op vier van de vijf hoofdzaken in de 
voorgestelde integrale aanpak Puiflijk.  
 
De raad besluit na beraadslagingen, waarbij de fractie Sociaal Maas en 
Waal (2 leden) geacht wordt te hebben tegen gestemd, als volgt: 
 
1. in te stemmen met de voorstellen opgenomen in de voorliggende nota 
integrale aanpak Puiflijk; 
2. incidenteel € 60.000 beschikbaar te stellen uit de algemene reserve 
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om de acties uit de integrale aanpak Puiflijk op te kunnen pakken. 
 
Het raadslid Aslan verlaat na afronden van de beraadslagingen en de 
besluitvorming over agendapunt 8.2 de vergadering om 22:24 uur. 
 

8.3 
 

 Vaststellen speelruimteplan 2025-2034 
De heer raad besluit na beraadslaging en zonder stemmingen tot 
vaststellen van het voorgestelde speelruimteplan 2025-2034. 
 

9  RAADSINFORMATIE 
9.a 
 

 Lijst ingekomen stukken 
De raad stelt de wijze van afdoening vast conform het gegeven advies. 
 

9.b  Schriftelijke mededelingen van het college 
9.b.1 
 

 Regionaal Plan Opvang en huisvesting vluchtelingen van het Rijk van 
Nijmegen 
De raad neemt de informatienota voor kennisgeving aan. 

9.b.2 
 

 Jongeren Advies Centrum (JAC) 
De raad neemt de informatienota voor kennisgeving aan. 

9.b.3 
 

 Regionaal afsprakenkader huisvesting aandachtsgroepen Groene 
Metropool Arnhem Nijmegen 
De raad neemt de informatienota voor kennisgeving aan. 

9.b.4 
 

 Grondstoffen- en afvalrapportage 2023 
De raad neemt de informatienota voor kennisgeving aan. 

9.b.5 
 

 Tussenrapportage 2024 MGR 
De raad neemt de informatienota met tussenrapportage voor 
kennisgeving aan. 

9.b.6 
 

 Resultaten telling dak- en thuislozen Ethos Light en Regionaal actieplan 
Dak- en Thuislozen Gelderland Zuid 
De raad neemt de informatienota voor kennisgeving aan. 
 

9.c  Schriftelijke raadsvragen en antwoorden 
9.c.1 
 

 Beantwoording schriftelijke vragen - Verkeersveiligheid Hogestraat 
Druten - Kernachtig Druten 
De raad neemt kennis van de collegereactie op de schriftelijke vragen. 
 

9.c.2 
 

 Beantwoording schriftelijke vragen - Wegwerkzaamheden Grotestraat 
Deest - Kernachtig Druten 
De raad neemt kennis van de collegereactie op de schriftelijke vragen. 
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 Schorsing, sluiten openbare raadsvergadering, openen besloten 
raadsvergadering 
De voorzitter schorst om 22:42 uur de vergadering. De vergadering wordt 
na de schorsing om 22:47 uur met gesloten deuren hervat. 
 

11 
 

 Opening besloten raadsvergadering 
De voorzitter hervat de vergadering nadat de deuren gesloten zijn om 
22:47 uur. 
 

12 
 

 Drutenaar van het Jaar 
De raad besluit zonder beraadslaging en zonder stemming: 

1. De Drutenaar van het jaar aan te wijzen; 
2. Op de naam van deze persoon geheimhouding te leggen tot de 

bekendmaking op de nieuwjaarsbijeenkomst 2025; 
3. De op de overige persoonlijke gegevens, de voorliggende 

beslisnota met bijlagen rustende geheimhouding voort te zetten 
voor onbepaalde tijd; 

4. Het verzoek tot toekennen van de gemeentelijke erepenning af te 
wijzen. 

5. Op de tekst van alleen het raadsbesluit, i.e. de beslispunten 1 tot 
en met 4 zoals hiervoor genoemd, geen geheimhouding te 
leggen. 
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 Aanwijzing accountant 
De raad besluit na beraadslaging en zonder stemming: 

1. De aanwijzing van Flynth als accountant van de gemeente Druten 
voor de boekjaren 2024 t/m 2026 d.d. 14 december 2023 in te 
trekken met ingang van 1 maart 2025;  

2. Het college te verzoeken het contract met accountantskantoor 
Flynth, met inachtneming van de afgesproken opzegtermijn van 3 
maanden, op te zeggen;  

3. De geheimhouding op alleen het raadsbesluit met ingang van 5 
december 2024 op te heffen en de geheimhouding op de overige 
documenten voor onbepaalde tijd te laten gelden. 

4. Geen geheimhouding op te leggen met betrekking tot de 
beraadslaging over het raadsvoorstel aanwijzing accountant. 
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 Sluiting raadsvergadering 
De voorzitter sluit de raadsvergadering om 22:59 uur. 
 

 




